
Навчання з пожежної безпеки

   

  

   13 квітня 2018 року співробітники Управління ДСНС України у Чернівецькій області під
керівництвом підполковника служби ЦЗ, заступника начальника Чернівецького відділу
ДСНС Власюка Павла Вікторовича, перевірили готовність працівників та учнів
комунального закладу «Чернівецька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат №4»
діяти в разі виникнення пожежі.

  

    

      

   Сигнал тривоги пролунав о 10 год 33 хвилини. Учні та колектив школи злагоджено та
організовано протягом 2 хвилин покинули приміщення закладу. Під час переклички
заступником директора з навчально-виховної роботи, керівником служби з охорони праці
Зарембою Людмилою Дмитрівною було зясовано, що всі учні та працівники евакуйовані,
про що повідомлено директору школи Коропецькому Івану Івановичу, який прозвітував
підполковнику служби ЦЗ, заступнику начальника Чернівецького відділу ДСНС Власюку
Павлу Вікторовичу. 

  

   До присутніх звернувся директор школи Коропецький Іван Іванович, котрий подякував
усім за злагоджену роботу та наголосив на дотриманні 
основн
их
правил пожежної безпеки, 
пригадав
правила поведінки у місцях з масовим перебуванням людей. 
Заступник начальника Чернівецького відділу ДСНС Власюк Павло Вікторович
акцентува
в 
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увагу присутніх на алгоритмі дій при евакуації, зокрема зазнача
в
, що у випадку виникнення надзвичайної події не потрібно ховатися у закутках. Також, 
разом із працівниками ДСНС, 
навча
в
першим діям при виявленні пожежі та як правильно поводитися у натовпі.

  

   Згідно з навчальною тривогою, прибула пожежна спецмашина з рятувальниками. Далі,
рятувальники демонстрували пожежн
ий
автомобіл
ь
, спеціальне обладнання та спорядження. Співробітники ДСНС розповіли про
призначення кожного елементу. Також, надали можливість усім бажаючим ліквідувати
умовну пожежу та вдягти бойовий одяг вогнеборців.

  

   Насамкінець зі школярами провели теоретичне та практичне заняття з вогнегасниками.
Учні дізналися про види вогнегасників та принцип їх застосування. Під час практичної
частини діти мали змогу застосувати на практиці отримані знання та загасити умовну
пожежу за допомогою первинних засобів пожежогасіння.

  

   Всі працівники та учні закладу отримали важливі практичні знання та навички діяти у
надзвичайних ситуаціях.
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